



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/3023.**

Benyújtás dátuma: **2023-02-22 14:04**

Parlex azonosító: **H5VJJ9FB0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Oláh Lajos (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Mekkora vízigénnyel kalkulál a Minisztérium maximális üzemmód mellett a jelenleg már Magyarországon működő akkumulátorgyártó cégek esetében, továbbá azon akkumulátorgyárak esetében, melyekkel a kormány tárgyalásokat folytat a jövőbeli magyarországi beruházásokról?**"

Tisztelt Belügyminiszter Úr!

Korábban a K/2837. számú írásbeli kérdésben fordultam Önhez az akkumulátorgyárak ügyében, információkérés gyanánt. Sajnos kérdésemre nem érkezett érdemi válasz, továbbá egyetlen olyan számszerű adat sem, amelyet kiemelten kértem, hogy küldjék meg számomra.

Elfogadhatatlan, hogy nem hajlandóak választ adni egy olyan kérdésre, ami a lakosságot ilyen mértékben érinti, amellet, hogy számtalan magyar állampolgár és civil is felteszi ezeket a kérdéseket.

Ezért kérdésemet újra felteszem, bízva abban, hogy érdemi válasszal tisztelik meg a lakosságot, továbbá figyelemmel arra, hogy az érdemi válaszadás az Önök törvényi kötelezettsége is.

Az alábbiakban kérem szíves válaszát:

1. Mekkora vízigénnyel kalkulál a Minisztérium maximális üzemmód mellett a jelenleg már Magyarországon működő akkumulátorgyártó cégek esetében, továbbá azon akkumulátorgyárak esetében, melyekkel a kormány tárgyalásokat folytat a jövőbeli magyarországi beruházásokról?

2. Ezt az vízigényt hogyan tudják biztosítani?

Kérem az egyes beruházások vízigényét egyesével, külön-külön lebontva, számszerű adatokat közölve küldje meg számomra.

Megtisztelő válaszát megköszönöm!

Budapest, 2023. február 22.

dr. Oláh Lajos

Erzsébet- és Terézváros országgyűlési képviselője